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UPUTSTVO ZA OCJENJIVANIE

MATURSKI/STRUCNI ISPIT — MATEMATIKA (OSNOVNI NIVO)
AVGUST 2023. GODINA

RjesSenja zadataka visestrukog izbora

Redni broj zadatka | Tacan odgovor
1. A
D
3 C
4 C
5 B
6 C
7 B
8 A
0.
D D 3 e 1 bod
4 20 5
b) A={-3-2-1,0123}, B={12,3,4}, C={L3,57,9} -ccevvvrrrerrrrrrrurrerueu. 1 bod
Zajednicki elementi su {13} ... 1 bod
10.
Prirodan broj b je djeljivsa 12 =>b =12k, k e N
Prirodan broj ¢ je djeljivsa 8 =C=8M,M&EN ..c.coovviiiiirieeeeeceeee e, 1 bod
2b+3c = 24k +24m = 24(k +m), dakle broj (2b+3c) je djeljivsa 24 ............... 1 bod
11.
2 _
L X L XX 1 bod
2x-1 x-2x* 2x-1  x?
1-2
L X2 L e 1 bod
2x-1 %2 X
I 1 bod
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12-
Tacna primjena metode suprotnih koeficijenata ili metode zamjene
Npr. x:5+\/§y:>(5+\/§y)\/§+5y:\/§ ......................................................... 1 bod
DGR T 1 bod
:% ............................................................................................................ 1 bod
5
13-
Xp Xy =80 X "Xy =2 i 1 bod
2((x1+x2)2 —2x1x2)
y1+ yz = D D e 1 bOd
X Xg
4
ylyZ i R H T T P P PP PP IR TP PPIPPPIINE 1 bod
X1 X3
Y1 +Y, =30, %1y, =1
Y2 = (Yo +¥2) Y+ Y1Y2 =0=5 Y =30y +1=0 oo 1 bod
14.
D N 1 bod
B8 40 oot 1 bod
X2 A TXAB =0 e oo et e et et e et ee e eens 1 bod
X ==LAXy =8 e 1 bod
15.
ASINXCOSX =1 =5 2SIN2X =1 ueieiiieeeciieee ettt e e et e e e e e e e e e re e e e e s snanaeeeeas 1 bod
sin2x:%32x=z+2kn,kez; 2x=%n+2kn,kez .................................... 1 bod
X:£+kn,keZ; X=i—§+kn,kez ................................................................ 1 bod
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16.

a

o, ugao izmedu vece dijagonale romba i njegove stranice,

d, - duZina duze dijagonale romba, d, - duZina krace dijagonale romba

ai
a
(l]
2
da
2
d,
o d, 1 3
g, = 5 = —5 = = = e e 1 bod
tdod B3
2
O T 307 ettt 1 bod
Trazeni Ugao o =20 =607 ... 1 bod
17.
Rotacijom nastaje tijelo sastavljeno od dvije jednake kupe koje imaju zajedni¢ku
osnovu.
Pr=2M s 1 bod
Poluprecnik osnove je r = 9 = & ,21ZvodNiCa J& S=a . ccveeeeeiriiiieeeeerieeeeennn 1 bod
P =2r57z=2¥aﬂ=a2\/§n ............................................................................ 1 bod
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18.
2 _y
Presjecna tacka se dobija rjeSavanjem sistema jednacina .
y+x-2=0
Dobijena jednacina X* —=5X+4=0ili Y +Y—=2=0 .ceceeverererrrerrrrerrrerereereee s 1 bod
X1:4:>y1:_2,X2:1:>y2:1 ......................................................................... 1b0d
Presje¢na tatka iz prvog kvadranta je A(L1) ..o, 1 bod

Jednatina tangente u tatki (X;, Y, )sa parabole: yy, = p(X+X,) ili
1=k+n

o y=kx+n
formiranje sistema T2 1 e e e 1 bod
p =2kn ==2kn
2
o y 1 1
Jednacdina trazene tangente: y:Ex+E ............................................................. 1 bod
19.
L S, 1 bod
1+x

.......................................................................................... 1 bod
X# =1, Dyt XE(—L 2] orvvvremmmrsmmsssississssssssssssseeeeeessssssssssssssssssssssssss s 1 bod
20.
lim2xctgx=lim 2x—C(_)SX ..................................................................................... 1 bod
x—0 x—0 SINX
G 1 bod
x—0 SINX 1
X



